Nazwa zakladu:
Polskiego

1

~Przebudowa trasy tramwajowej wzdh ulicy Wojska

na odcinku od ul. Krzysztofa Kamila Baczyiskiego do ul.
Chemicznej”. w.2 2030

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen pytu PM-10 w sieci receptoréw

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 1,3 240 40 6 2 N
Stezenie $rednioroczne pg/m?® 0,127 220 60 6 2 WSWwW
Czestosé przekroczen D1= 280 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartosé stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wsp6irzednych X =240 Y =40 m

wynosi 1,3 ug/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$é przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =220 Y =60 m , wynosi 0,127
ng/m?® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 15 pg/m?.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen dwutlenku siarki w sieci receptoréw

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m® 55 240 40 6 2 N
Stezenie Srednioroczne pg/m® 0,521 220 60 6 1 WSW
Czestosé przekroczen D1= 350 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartosé stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =240Y =40 m i
wynosi 5,5 pg/m?, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestosé przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =220 Y =60 m , wynosi 0,521
pg/m3 i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej (D,-R)= 14,5 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen tlenkéw azotu w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m® 123,6 240 40 6 2 N
Stezenie $rednioroczne pg/m?® 11,432 220 60 6 1 WSWwW
Czestosé przekroczen D1= 200 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X =240 Y =40 m i
wynosi 123,6 pg/m?®.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$é przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =220 Y =60 m , wynosi 11,432
ng/m?® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 15,5 pug/m?®.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen tlenku wegla w sieci receptoréw
| Wartosé ‘ X | Y | Kryt. | kryt. ‘ Kryt. |

Parametr

1



m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m® 849,7 240 40 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m® 79,468 220 60 6 2 WSW
Czestosé przekroczen D1= 30000 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartosé stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X =240 Y =40 m i
wynosi 849,7 pg/m?, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestosé przekroczen= 0 %.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen benzenu w sieci receptoréw

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m® 2,94 240 40 6 2 N
Stezenie Srednioroczne pg/m® 0,2684 220 60 6 2 WSW
Czestosé przekroczen D1= 30 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych benzenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =240 Y =40 m i wynosi
2,94 pg/m®, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestosé przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =220 Y =60 m , wynosi 0,2684
pg/m3 i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej (D,-R)= 3,9 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen weglowodoréw alifatycznych w sieci receptoréw

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m® 78,9 240 40 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m?® 6,810 220 60 6 2 WSWwW
Czestosé przekroczen D1= 3000 pg/m°, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw alifatycznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych
X =240 Y =40 m iwynosi 78,9 ug/m°, warto$é ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$é przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =220 Y =60 m , wynosi 6,810
ng/m?® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 900 pg/m?.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen pytu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptoréw

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m® 1,334 240 40 6 2 N
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,1275 220 60 6 2 WSW
Czestos¢ przekroczeh - nie dotyczy , brak D1 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pylu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 240

Y =40 m iwynosi 1,334 ug/ms.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =220 Y =60 m , wynosi 0,1275

pg/m3 i przekracza warto$¢ dyspozycyjng (D,-R)= 0 pg/m3.




